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N i | w% | wE | m ol i led Il Il il i Ikl Il | 72| IEOL 0 I P 7 ™ i s |
& |Hl 0. 28nd < - < - < /1 < gt B Ak < (B-15)-15| (B-30)-51 5 YT T
2| o= lmw | ow £ g [ BN | R SR | A | SR ) R ) SR | R | SR R ] ) gl ) | () () W | ® %
NO. NO. m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
A-1 2. 20 10. 10 | (1.10) (0.543) (1.10) (1. 10) L 2 TV K
A A-2 2.17 | 2.19| 10.10 10. 10 | 0.90 9.20 | 23.78 13.33 0.78 5. 48 6.26 | 13.33 11.11 11.11 20.20 | 10.10 2.5
A-2 2.19 2.80 | (1.10) (0. 543) (1.10) (1. 10) L 2 TV KR
A A-3 2.14 | 2.17] 2.80 2.80 | 0.90 1.90 6.53 3.70 0.15 1.52 1.67 3.70 3.08 3.08 5. 60 2. 80 2.5
A-3 2.16 23.70 | (1. 10) (0. 543) (1.10) (1. 10) L 2 TV K
A A4 2.13 | 2.15| 23.70 23.70 [ 0.90 | 22.80 | 54.75 31.28 0.78 12.87 | 13.65 | 31.28 26. 07 26. 07 47.40 | 23.70 2.5
A-4 2.15 8.00 [ (1.10) (0.543) (1.10) (1. 10) L 2 TV K
A A-5 2.18 | 2.17] 8.00 8.00 | 0.90 7.10 | 18.66 10. 56 0.44 4.34 4.78 | 10.56 8. 80 8. 80 16. 00 8. 00 2.5
A-5 2. 20 12.30 | (1.10) (0. 543) (1.10) (1. 10) L 2 TV KR
A 1-1 2.16 | 2.18| 12.30 12.30 | 0.90 | 11.40 | 28.82 16. 24 0.81 6. 68 7.49 | 16.24 13.53 13.53 24.60 | 12.30 2.5
PR
2. 5m| 7 v 3 b 1E%
2B SRT
2. 5m| 7 v 3 b 56. 90 56.90| 4.50| 52.40| 132.54 75. 11 2.96 30.89| 33.85| 75.11 62. 59 62. 59 113. 80 56. 90 2F%
SRT
3. Om| 7 v I =R 28
EhTEYIM t = 15cm 113. 8m
15<t=30cm
A= 132.54 = 2.96 i [i] o 3 5cm cm BHASTHO SEETRA  ASHRE 7% e
B= 75.11 E= a=1.25|B*a =b[D¥a =d b= 93. 89 d= 3.70 t=10cm| t>10cm A-(bt+c+e+d)
C= B=1.11{CxB =c|ExB =e c= e= 3.13m 62. 59 3. 13m0 34.95m
VR 56.9m| Al A2 B1 C1 D1 E1 B2 c2 D2 E2 ith &
2 ST 2. 17m| 56.90m 56.90m| 4.50m| 52.40m|132. 54 75.11nd 2.96m 30.89n1| 33.85ni| 75. 11nf 62. 59t 62. 59t 113.80m | 56.90m




G =

T (BPEE)

ESS
<R —/)VNo H W 1
A-1 ~ A-2 PEHIE = 219 m $EHME = 1.10 m
L
JER = 10.10 m
RRWEE £=0.05 #E@\JI'FE | BEFHEAS Scm
i — ' h = 1.270 m
I T = BAEYIARA 25cm
300 250 o I
+ —_— a = 1.200 m
1500 HBETERET
h ERO—S &M b= 0070 m
H WBITEERET
T 1000 )
620 420 ] BEYARA
00" A~  PRP @400
¥ T BHYARAER
Bl g =1 =X
1 e i R
PR H (2,190 - 0.050 )X 1.100 X 10.100 = 23.775 m3
o E TR T [ B e iR
EHEja—7 1.200 X 1.100 X 10.100 = 13.332 m3
W E TR T AR e iR
28 0.070 X 1.100 X 10.100 = 0.778 m3
& F10cmET
FAETIA AR T el B % B %
PA 0.620 X 1.100 —( 0.420 X 0.420 X 3.14 /
o i ot o i R
4 )= 0.543 0.543 X 10.100 = 5.484 m3




BIRLET (BRPEHEEHET)

<R —/)VNo H W 2
A-2 ~ A-3 PEHIE = 217 m $EHIME = 1.10 m
L
JER = 2.80 m
HRMEE t=0.05 | 1Er33"llﬁ | BAFHEAS Scm
. ) y I h = 1.250 m
30 250 et SeSeeL .
+ R E— a = 1.200 m
1500 . HBTEET
h RSO — A - 0,050
H E&Eiiibzcl : m
T 100 )
620 420 0 ] o BEYRARE
(00" Sl PRP 400
¥ * BAYARBER
B g =1 =
A7 P SR R
Gzl (2,170 - 0.050 )X 1.100 X _2.800 = 6.530 m3
o E TR T [ B e iR
EHEja—7 1.200 X 1.100 X 2.800 = 3.696 m3
W E TR T AR e iR
BN 0.050 X 1.100 X 2.800 = 0.154 m3
& F10cmET
BAYLA AR T R B B
BN 0.620 X 1.100 —( 0.420 X 0.420 X 3.14 /
W i A Vo i iR

4 )=_0.543 0.543 X 2.800 = 1.520 m3




BIRLET (BRPEHEEHET)

<R —/)VNo H W 3
A-3 ~ A-4 PEHIE = 2.15 m $EHME = 1.10 m
L
JER = 23.70 m
"I E B [
RRBEE t=0.05 |_ *Eaj,mm_y BAEZHEAS 5Scm
I I} ) 50_;_ e e eaaes | ﬁiﬂ]i&ﬁ#a 250"1 h = 1'230 m
300 250 . S
T i — a = 1.200 m
1500 . HBETERT
h L RED— S A
- | 8\ EH
T 100 )
620 420 0 | ] o BEYARAR
00 i PRP¢400
f ' - BEYLAREERE
B g =1 =
SRHITE AL SR R
Gzl (2,150 - 0.050 )X 1.100 X 23.700 = 54.747 m3
o E TR T [ B e iR
EHEja—7 1.200 X 1.100 X 23.700 = 31.284 m3
W E TR T AR e iR
BN 0.030 X 1.100 X 23.700 = 0.782 m3
& F10cmET
FAETIA AR T el B % B
BN 0.620 X 1.100 —( 0.420 X 0.420 X 3.14 /
Pt Vo i iR

4 )= 0.543 0.543 X 23.700 = 12.869 m3




G =

T (BPEE)

ESS
<R —/)VNo H W 4
A-4 ~ A-5 PEEIZE = 2,17 m  4EHIE .10 m
L
HER 8.00 m
ERSHEE t=0.05 #E%!,I\J{lha BAEZEREAS Scm
S s T 50_;_ T BEAYLARA 25cm h = 1.250 m
300 250 . .
T I a = 1.200 m
1500 BHEITIERT
h RKegno—>MA
i WEtEET b = 0.050 m
T 100 )
620 420 ] BEYARA
00" A _ PRP @400
f - BEUARGERH
FE B i =1 =
SR P i R
PR H (2,170 - 0.050 )X 1.100 X _8.000 = 18.656 m3
o E TR T [ B e iR
EHEja—7 1.200 X 1.100 X 8.000 = 10.560 m3
W E TR T AR e iR
BN 0.050 X 1.100 X 8.000 = 0.440 m3
& F10cmET
FAETIA AR T el B % B %
BN 0.620 X 1.100 —( 0.420 X 0.420 .14~
W i A W i A R
4 )=_0.543 0.543 X 8.000 = 4.344 m3




G =

T (BPEE)

ESS
<R —/)VNo H W 5
A-5 ~ 1-1 PEHIE = 2.18 m #EHIME = 1.10 m
L
JER = 1230 m
ERSHEE t=0.05 #E%!,I\J{lha BAEZEREAS Scm
S s T 50_;_ T BEAYLARA 25cm h = 1.260 m
300 250 . .
T R a = 1.200 m
1500 BHEITIERT
h RKegno—>MA
i WEtEET b = 0.060 m
T 100 )
620 420 ] BEYARA
00" A _ PRP @400
f - BEUARGERH
FE B g =1 =X
SR P i R
PR H (2,180 - 0.050 )X 1.100 X 12.300 = 28.819 m3
o E TR T [ B e iR
EHEja—7 1.200 X 1.100 X 12.300 = 16.236 m3
W E TR T AR e iR
28 0.060 X 1.100 X 12.300 = 0.812 m3
& F10cmET
FAETIA AR T el B % B %
PA 0.620 X 1.100 —( 0.420 X 0.420 X 3.14 /
W i A W i A R
4 )= 0.543 0.543 X 12.300 = 6.679 m3




NEE ¢ 200mm E AR LA R (WEHE/IE=1%) No.1
T i H 2V BT # =3

BXrxT BRLT

¢ 200mm
EIATER —ERA)

JEHI TNy 7Ry) 12.79 m3 12.8
EIATER —ERA)

JEHEI T O 398 HE) 0.08 m3 0.1

(F EIAAE —ER

FHAMHRET JunN 2.44 m3 2.4
BIATGE —ER®B)

WRETHRET E#in—7 6.92 m3 6.9
B IAT G #(0)

FAETHMRT fKEp—7 0.35 m3 0.4
BIEAEEY —ER0D)

WEEHRET Ao 0.52 m3 0.5
BB — R

FAETHRT 4o 0.22 m3 0.2
BB — R

FEAE AL 2.94 m3 2.9

BErT BMAHRL

¢ 200mm
BB — R

EE b =V 8.10 m 8.1
BB — R

HER SRRy — N ER T 8.10 m 8.1

TEIT BELET

¢ 200mm

TR LR 2.5m BB — R

HRT 2B% 6.80 m 6.8




(¢ 200 mm @iigﬁi]iﬁ’ /’f’lg 8 mm
. BN | HE | s dE - — »
w0~ k| o [ ~ o | T | o + T | me + 1
\ < | wo| ow | ol =3 st . e — yig | B E B AR
R /T & i 4 T ?%):# i | ﬁ Hl & e (LRI o o 4 4
i’l}j T - ] g /1/\"‘ *%% Hj )\jj o = | 4=+ = N ° N ° . = | 4 = N ° N o | E10cmE T °o = = BEW iiﬁ %E 2‘%@
# H i . s | e — | e — Yo B (=S R =T X8| H % l 2 gt :
| A |mT TAEAT N | s mm | mal i D\ A | AR e e P P ey | S| P k| o | om | wm | e | meem |
(A 0.28ni st | et | st | st | et | seat | et | e | M < (B-15)-15| (B-30)-66| 5 4 DIt &
2| B lewl| w E R TN A T s IR | % bR | % hRL | % o oot | o | | | o | B 5
NO. NO. m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
1-1 2.18 9. 00 0.95) | (0.95) | (0.95) | (0.95) | g2 TV KR
1 2-1 1.88 | 2.03] 4.80 | 2.00 | 2.20 | 9.00 | 0.90 8. 10 9.03 3.76 0.08 5. 47 0.52 1.45 0.35 0.22 2.44 3.18 7.27 4.56 1.90 | 4.56 | 1.90 13. 60 6. 80 2.5
XERT
2.5m| 7L 3 KM 1E%
28 XERT
2.5m| 7L 3 &M 4.80] 2.00[ 2.20] 9.00] 0.90 8.10 9. 03 3.76 0. 08 5. 47 0.52 1.45 0.35 0.22 2. 44 3.18 7.27 4.56 1.90|  4.56] 1.90| 13.60 6. 80 28%
XERT
3. 0m| 7 /v 2 el 28
EEEYIMT € < 15cm 13. 6m
15<t =30cm
A= 12. 87 D= 0.52 i [ 6D 5cm SHAETR A S ASERET 7 e
B= 6.92 E= 0.22 |a=1.25[Bxa =b[Dka=d] b= 3. 65 d= 0. 65 t=10cm| t>10cm A-(btctetd)
C= 0.35 B=1.11{CkB =c|Ex B =e c= 0.39 e= 0.24 0.32nf 6. 4601 0.32m 2.94n
SR TE 9.0m| Al A2 A3 B1 1 D1 Fl B2 c2 D2 E2 ihiE
Z {7 2.03m| 4.80m| 2.00m| 2.20m| 9.00m| 0.90m| 8.10m| 9.03ni| 3.76ui| 0.08ni| 5.47m 0.52n 1.45n3| 0.35m 0.22m| 2.44nt| 3.18ni| 7.27m 4.56m3| 1.90nt]| 4.56m| 1.90mt| 13.60m 6. 80m




BIRLET (BRPEHEEHET)

<R —/)VNo H W 1
-1 ~ 2-1 PEENE = 2.03 m #EEIE = 0.95 m
R HI0E
FRMEE 50 | W  EABHEAS Son L
2 BAEYHAREA 25cm IEE = 480 m
it h = 1.314
S RRETHEERET
= EEHO—>—@ A a = 1.200
a
h
Y b = 0.114
WETIERT
A MER
b
‘ BER
8
i VUE ¢ 200
FE B &t A =X
SR e i R
PR H (__2.030 - 0.050 )X 0.950 X _4.800 = 9.029 m3
o E TR T [ B e iR
EEa—7 1.200 X 0.950 X 4.800 = 5.472 m3
W E TR T AR e iR
28 0.114 X 0.950 X 4.800 = 0.520 m3
& F10cmET
BAYLA AR T S B % B %
PA 0.416 X 0.950 —( 0.216 X 0216 X 3.14 /
o i ot o i R

4 )=_0.359 0.359 X 4.800 = 1.723 m3




BIRLET (EEE D)

<R —/)VNo H W 2
-1 ~ 2-1 PEHIE = 2.03 m $EHIME = 0.95 m
L
FET— IR _
B Te 1300 W BABHEAS don EE = 200 m
=1 BAEMBARE 2lcm
o E_ BAYLARA 30cm h = 1.064
“ g
!
2 HETIERT a = 0.764
=z REO—S>—1fEMA
a
A BB M (4 1) BRT b = 0.186
H kO —S>—&EH
4 b BERIRMH (B4 1) BRET ~
A NEHE c = 0.114
¢ BB
=S _
;, a_g _____ \ r:
VU ¢ 200
Bl it A =
A7 P SR R
PR H (2,030 - 0.050 )X 0.950 X _2.000 = 3.762 m3
o E TR T [ B e iR
EEa—7 0.764 X 0.950 X 2.000 = 1.452 m3
A TR T B JES $B i WE
EEa—7 0.186 X 0.950 X 2.000 = 0.353 m3
A TR T B JES $B i WE
BN 0.114 X 0.950 X 2.000 = 0.217 m3
2 10ecm=ET
AAYIAEA R T SR B B
BN 0.416 X 0.950 —( 0.216 X 0216 X 3.14 /
W i A Vo i iR
4 )=_0.359 0.359 X 2.000 = 0.718 m3




BT (B AL - BN P BEFD)

~ > "—/LNo

H A% 3

2-1 PEHIE = 2.03 m $EHIME = 0.95 m

L
JIER = 220 m

VU ¢ 200
B i A =
wAMESY A A Wt
A PR 0.216 X 0.216 X 3.14 4 = 0.037

i T i JER

0.037 X 2.200 = 0.081 m3




NEE ¢ 200mm’E A % LAEGIER (V7B EE ke = /L&) No.1
T i H 2V BT # =3

BXrxT BRLT

¢ 200mm
EIATER —ERA)

JEHI TNy 7Ry) 8.84 m3 8.8

() |E R —ER

HAEMAOERET Ao 1.80 m3 1.8
BIATE —BER®B)

WRETHRET E#n—7 3.06 m3 3.1
BIATGEY — B RO)

AR T KEp—-7 1.43 m3 1.4
EIAAE —ER

A A ALER 3.42 m3 3.4

BErT BMAHRL

¢ 200mm
BB — R

V7 B e =V 4.10 m 4.1
BB — R

HRER R — PEER T 4.10 m 4.1

TEIT BELET

¢ 200mm

TR LR 2.5m BB — R

TRT 1B 5.00 m 5.0




& g #i — @ % NO. 1
(¢ 200 Y 7 fHE e . e 8 mm
. T | TE —~ .
% ~ T S O I I + T | + i
) N & & iy R R L A5 i) I #B# IH
Wl a e | | T3 | me i E i g | Tn | P B
j:/)j i L /1/1“ *%% *’fﬁ = = | 4= N ° N ° e N = N ° & 10emE T ° = = &I*J iﬁ ?E)E:lé'
H N e BED—7 | EHn— NI NARE R S N 2 | fals .
& | o 0 | k| w o il i e Bl I i i mamn| Ch| 54 || wom|w om ol b |
B 0.28nf B = (B-15)-15| (B-30) -51 4 BT &
o M . . ; — —— i E+ At | %BH | BEL | BEL | B4 L | KB+ k& .
2| B i | E T T I ek B kiRt | % kiRt | % it wn wloan | (b (1) G | B 5
NO. NO. m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
2-1 90 5. 00 (0. 95) (0. 359) (0.95) (0. 95) T 2 7S Gebk
2 |emmsa—e[ 1.927] 1.91 5.00 | 5.00 |0.90 | 4.10 8. 84 3.06 | 1.43 1.80 4. 49 4.75 4.75 10. 00 5. 00 2.5
KRET
2. 5m| 7 L I 5AR 5.00 5.00] 0.90]  4.10 8.84 3.06]  1.43 1.80 4. 49 4.75 4.75 10. 00 5. 00 1By
LR
2. 5m| 7L FMR 2B%
KRET
3. Om| 7 /v 3 AR 28%
SHAEEIMT t = 15cm 10. Om
15<t=30cm
A= 8. 84 D= il D = 5cm SRR SR ASERE R AR
B= 3. 06 E= o =1.25|B*a =b|D*xa =d 3.83 t=10cm| t>10cm A-(b+ctet+d)
C= 1.43 B=1.11[CxB =c|Ex B =e 1.59 0.24ni 4.75nt 0.24m 3.42m
NASHZS 5.0m| Al A2 Bl C1 D1 El B2 c2 D2 iz
z 114 717 1.91m 5.00m| 5.00m| 0.90m| 4. 10m 8. 841 3.06m| 1.43n8 1.80mt 4. 4918 4.75m 4.75m 10. 00m 5. 00m




BT (H5E)

<R —/)VNo H W 1
2-1 ~ (WE)574-2 #EEIE = 191 m #EEIME = 0.95 m
L
ER = 5.00 m
BR300 v | BATMEAS dom
= BAMBRE 2o h = 0.944
g & BAYLARE 30cn
“l 8 a = 0.644
} WETIERET
EHO—>—EH b = 0.300
a
H
h BEERIRAR M (R T)BRET
; O REIO— 5 —{EM
. BEYARA
| “PRP#S b 200
Bl it =1 =
A7 P SR R
PR H (1910 - 0.050 )X 0.950 X _5.000 = 8.835 m3
e E R T B JES $B i WE
EEa—7 0.644 X 0.950 X 5.000 = 3.059 m3
A TR T B JES $B i WE
EEa—7 0.300 X 0.950 X 5.000 = 1.425 m3
P 10ecmET
BAYLA AR T S B % B %
BN 0.416 X 0.950 —( 0.216 X 0216 X 3.14 /
W i A W i A R

4 )=_0.359 0.359 X 5.000 = 1.795 m3




N ¢ 100mE A TEEFFTE RV TF L) No.1
L 5 A AN S
BxrT BRLT
¢ 100mm
B — B (A)
PR TNy 757) 10.95 m3 11.0
(GER) B R —ER
AT 4N 1.92 m3 1.9
B —E & (B)
WEAHERET REp—7 7.36 m3 7.4
B — B
FA A ALER 1.75 m3 1.8
BExrIT BHARL
¢ 100mm
BIRAEGY —E R
RVTT L AE 7.85 m 7.9
EF~_UM45° )iz 2 1 2
EFfEFT 10MF 4 | 4
BIRAEGY —E R
PR Ry —NGR T 7.85 m 7.9
BExrT BERLEET
¢ 100mm
TNIFRM R 2.0m R IR A — R
TRT 1B 2.00 m 2.0
TNIFRM LR 2.5m R IR A — R
TRT 1B 6.30 m 6.3
TIVIGR 88 K OV 4 & S A T HE ) = 1




woo® @ - % # N0 1
(¢ 100 I R T LA e 12.5 mn
gl o« |lme| v BT w e me + T | g + i
b il 5 & JE MR L 2 i B iE =R |
iR 1‘“ 7 i . B H R | SL Hl E o KN i3 sl oo o B = e
% o BE] i ] o] e | e s oo 2o | g e [0z o= " fidal HE ¢
| ~ |mT . |k wE | mE s Bl Bl i siind Kol Baaal & =Y IoL ol IR B PA " o e ol s |
& il 0.28nt . e . e . < 1 . v [ i < (B-15)-15| (B-30)-51 5 BT IE
w v e g EE B R AL | BRE | BAEL | RS BAEL | BB E | BAEL o sl (i (i) ) (i) 5 5
NO. m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
frkm | 181 4.50.] (0.75) (0. 296) (0. 75) (0. 75) SEFH 2 T v IRIR
P 1 1.81 | 1.81| 4.50 4.50 4.50 5.94 4.00 1.04 1.04 4.00 3.38 3.38 9.00 4.50 2.5
TP. 1 1.81 1.80.| (0.75) (0. 296) (0. 75) (0. 75) SEFH 2 TV IRIR
1P. 2 1.80 | 1.81] 1.80 1.80 1.80 2.38 1.60 0.42 0.42 1.60 1.35 1.35 3.60 1.80 2.5
TP. 2 1.80 2.00.| (0.75) (0. 296) (0. 75) (0. 75) SEFH 2 TV IRIR
A-1 1.80 | 1.80| 2.00 2.00 | 0.45 1.55 2.63 1.76 0. 46 0. 46 1.76 1.50 1.50 4.00 2.00 2.0
TR
TV SRR 2.00 2.00 1.55 2.63 1.76 0. 46 1.76 1.50 1.50 4.00 2.00 1B
1B TRT
T2 R 6. 30 6.30 6. 30 8.32 5. 60 1.46 1.46]  5.60 4.73 4.73 12. 60 6.30 1B
2B TR
TV R 2B
AT £ = 15em 16. 6m
15¢t =30cm
A= 10.95 = R 5cm cm R s N s
= 7.36 = a=1.25|Bxa =b|Dxa =d b= 9.20 d= t=10cm| t>10cm A-(btcte+d)
C= B=1.11[CxB =c|ExB =e c= e= 0.31m 6.23nf 0.31ni 1.75m
SRR 8.3m| Al A2 Bl cl D1 El B2 c2 D2 i) [
= 3{EFT 1. 8lm| 8. 30m 8.30m| 0. 45m| 7. 85m| 10. 9507 7. 3611 1.92nf| 1.92nf| 7.36n1 6. 2311 6. 2311 16.60m 8.30m




BIRLET (BRPEHEEHET)

<R —/)VNo H W 1
HrkFE  ~ IP.1 PEHIE = 181 m #EHIME = 0.75 m
L
JER = 450 m
MiRGHEE t=0.05 P2 HITE
| P W - T
BATHBEAS Scm h = 1.185
300 |
__250._ Sosces R a = 1.185
HRTERET
REIOD—SER
h a
_”‘100_‘:_ e ) o BE®
B ] RUTFLYESI00
e S O BEMER
i Nl it =1 =
ST AL S R
PR H (__1.810 - 0.050 )X 0.750 X _4.500 = 5.940 m3
e E R T B JES $B i WE
EHEja—7 1.185 X 0.750 X 4.500 = 3.999 m3
P E10ecmET
A R T R B B
Ao 0.325 X 0.750 -( 0.125 X 0.125 X 3.14
b 1 A B IER

4 )=_0.231 0.231 X 4.500 = 1.040 m3




BIRLET (BRPEHEEHET)

<R —/)VNo H W 2
P.1 ~ IP.2 PEENE = 1.81 m #EIE = 0.75 m
L
ERE = 1.80 m
EREEEE t=0.05 5 HI1S |
= W i g =g
.‘ - BAEEREAS Scm h = 1.185
| T 50 ;— R I T e ﬁﬂiﬂ]i&ﬁ%—"ﬁ 250m
300 | 250 .
b Sesves a = 1.185
HBEITHET
FEHOoO—SFEH
h a
00 o BER
[325 | 125 _RYTFLUES100
: T BENER
i Nl it =1 =
R S HiE e fE R
Gzl (__1.810 - 0.050 )X 0.750 X _1.800 = 2.376 m3
o E TR T [ B e iR
EHEja—7 1.185 X 0.750 X 1.800 = 1.600 m3
& F10cmET
AR R T R B B
AN 0.325 X 0.750 —( 0.125 X 0.125 X 3.14 /
b IF b i IER

4 )=_0.231 0.231 X 1.800 = 0.416 m3




BIRLET (BRPEHEEHET)

<R —/)VNo H W 3
P.2 ~ A-1 PEHIE = 1.80 m HEHIME = 0.75 m
L
JER = 2.00 m
EREEEE t=0.05 5 HI1S |
= W i g =g
.‘ - BAEEREAS Scm h o= 1.175
| T 50 ;— R I T e ﬁﬂiﬂ]i&ﬁ%—"ﬁ 250m
300 | 250 .
b Sesves a = 1.175
HBETERET
FEHOoO—SFEH
h a
00 o BER
‘325 1(2)3 | CRUIFLUEHI00
: T BENER
i Nl it =1 =
R S HiE e fE R
Gzl (__1.800 - 0.050 )X 0.750 X _2.000 = 2.625 m3
o E TR T [ B e iR
EHEja—7 1.175 X 0.750 X 2.000 = 1.763 m3
& F10cmET
AR R T R B B
AN 0.325 X 0.750 —( 0.125 X 0.125 X 3.14 /
b IF b i IER

4 )=_0.231 0.231 X 2.000 = 0.462 m3




= -4
EK&T (PEP¢100) n'I' g =
I & g H iR B #H B
XOADEEHIR & W B
Bl EE & HERE [tor sruns| BEME HF I E
Brk+E
l 1.00 0. 41 0.59
LanlEC))
l 3.50 0.19 0. 41 2.90
IP. 1 45°
l 1.80 0.38 1.42
IP.2 45°
l 0.87 0.19 0.28 0. 40
Ll E2)
l 1.13 0.73 0. 40
No. A-1 1EMH
BEE X |BFEmy
&t 8. 30 5. 71
ERE (FE) 45° = 0.19
toHEE (FE) @ = 0.41
@ = 0.28
ZESAT |
EFR> K100 (45° FsZ) 2 &
BE 100 5. 71 -~ 5.00 m/ A = 1.14 2 K
45°
EF#F T ¢ 100 1O#8F (2 HEr ) x 2@ = 4 4 O




| BN~y R — VR R

i 7l g 5= i & (i pall| w i i &
VROV | T L 25 4 A
; &
A | H=3.00mLLF 7 fEpT 5 45 3
FL -
® | H=3.01~4.00m I ¢ 600 6 A
Wil
T — 25 1 A T
n% [57]
T— 14 6 i EALL EBEYVT|] 8.1 m2
ﬁ; 7 i AyN=ba )=+ T[ 1.7 m3
s 1.3X1.2=
90 el Ay FLafE 1.3 m3 |~ :
T 1.56
# 120 1 @
BER% 15 A fL o
ik 150 6 AU 1 &
180 150 (VU) 1 f&AT
A
L 200 (VU) 2 &Y
)
i 200 (V=7) 2 fEPT
i F
400 (V) 10 T
B
100 (PE) 1 f&per
| 150 (VU) 1 &
30 L 200 (VU) 2 fEAT
N T 11— o
21 45 7 i 200 (U7) 1 & BEZE 1 BMH
R 60 400 (V=7) 4 &Y
PRISURHEE
B 5cm
Ce
) 10cm 4 f#H
et
7 15cm 5 {H




MMy 1 B~ vk — L EFHEE
oo | R | ek | W B OE it A 5 &l 5 EX [z} R EREE L AN L s
PN S Pmm) || BB BES | KE | BB BE | WES ER MiET a7 M EEEZ 0y 2 ML RHEE M1 [ ARV A H o |1-14|T-25 %‘fg LR | EPT | SRR | ST
F oo | &k | () [#EdE o] FE] (om) | FE] (m) (m) | (m) [FE] (m) (m) P |60 ] 90 120150180 [ 30 | 60 | 90 | 120 | 150|180 | 30 | 45 | 60 | 15| 5 | 10 | 15 [ 25 | 45 | 110]110] 7 FEIE IR
18.78 400 VU150 1 VU150 1
A-1 2.09 16. 691 | PRP 100| PE 17. 091 0. 400 0. 049 1 1 1 1 1 1 1| PEP100 1 PRP400 1
18.72 400
A-2 2.08 16. 641 | PRP 400| PRP 16. 661 0. 020 0. 039 1 1 1 1 1 1 1| PRP400 1 PRP400 2
18. 66 400
A-3 2. 05 16. 613| PRP 400| PRP 16. 633 0. 020 0. 007 1 1 1 1 1 1 1| PRP400 1 PRP400 2
18. 56 400
A-4 2.04 16. 522| PRP 400| PRP 16. 542 0. 020 0. 000 1 1 1 1 1 1 1| PRP400 1 PRP400 2
18. 57 400
A-5 2.09 16. 478| PRP 400| PRP 16. 498 0. 020 0. 002 1 1 1 2 1 1 1| PRP400 1 PRP400 2
18.49 200 Vu200 1
1-1 2.07 16.421| VU 400| PRP 16. 441 0. 020 0. 029 1 1 1 1 1 1 1| VU200 1 PRP400 1
18. 17 200 PRP200 1
2-1 1. 80 16. 374| PRP 200] VU 16. 394 0. 020 0. 006 1 1 1 2 1 1 0] VU200 1 VU200 1
(1) 18.17
(BER%)574-2 PRP200 1 PRP200 1
PEP100 1| PEP100 0
VU150 1| VU150 1
(EBIES VU200 2| VU200 2
& @ 7 71 0o of 1 6 7 4 5| 4 3| 6 1| 6]PrP200 1| PRP200 2
PRP400 4| PRP400 10




CGIER) 1 5~ h— )VES TAE R

T FE TYPE1 TYPE2 TYPE3 TYPE4 HAT | =
FLHIL R T
1:2 JEX2cm 1.19 4.80 1.15 0.92 m2 8.06
N =V e
18N/mm?2 0.23 0.96 0.28 0.21 m3 1.68
Rt Hemis 0.19 0.76 0.19 0.19 m3 1.33
A-1 | A-2,A-3 1-1 2-1
A-4,A-5




15T vhR—ILEST

A =
TYPE1
FFEERLRE
* om Br m X
B 1100 900
1050 250, 400 _ 250
900
EILFILERY
A (JM 3§f £AoR—ravy)—k
S \ - ///
;8
/ %‘ - =
SR O00INNGNE-
BAEYLARER
T JE g as] iR Hl B =
HEH No. A-1 1 &F
FELZILEEYT ( 0.90 2x3.14/4- 0.40 x 0.90 ) + ( ( 0.40 x
1:2 [E&2cm 3.14 x1/2) + 0.195 x 2 ) x 0.90 = 1.19
1.19 x 1 &Fk = 1.19 m?2
{UN =pavh)-+ T 0.90 2x 3.14/4x 0.570 = 0.36
ock=18N/mm2 |#=kKk
( 0.40 2x 3.14/4x1/2+
0.195 x 0.40 ) x 0.90 = A 0.13
g 0.23
0.23 x 1 & = 0.23 m3
1.10 2x 3.14/4x 0.20 = 0.19
0.19 x 1 &Fr = 0.19 m3




1B R—ILEET E % %
TYPE2
£ om Br ™
B 1100 900
1050 250 400 250
900
EILZIIEEY
/\ ]
R Avri—tavyy—t
o o § {Ié
=
J {E . 8
00NN -
BAUARR
T JE g as] iR Hl B =
RE No. A-2. No.A-3. No.A-4. No.A-5 4 T
FELZILEEYT ( 0.90 2x3.14/4- 0.40 x 0.90 ) + ( ( 0.40 x
1:2 [E&2cm 3.14 x1/2) + 0.200 x 2 ) x 0.90 = 1.20
1.20 x 4 &R = 4.80 m2
{UN =pavh)-+ T 0.90 2x 3.14/4x 0.580 = 0.37
ock=18N/mm2 |#=kKk
( 0.40 2x 3.14/4x1/2+
0.200 x 0.40 ) x 0.90 = A 0.13
£ 0.24
0.24 x 4 &FR = 0.96 m3
1.10 2x 3.14/4x 0.20 = 0.19
0.19 x 4 &Fr = 0.76 m3




15T vhR—ILEST

Bt

=
TYPE3
T m X B @ X
900
B& 1100 250 _ 400 _ 250
1050 350200850
900
| ELSLEEY
/- i ANnN—raH1)—k
IA\ 77
o S ! o M
g || mspe g < AV | B
s N T
\ < S g8
\\\‘i\ | 5
JEOSINAEE-
T i &l H - B =
HEH No. 1-1 1 &F
EILZIILEZEYT ( 0.90 2x3.14/4- 0.30 x 0.90 ) + ( ( 0.30 x
1:2 E&2cm 3.14 x1/2) + 0.20 x 2 ) x 0.90 = 1.15
1.15 x 1 &Fr = 1.15 m2
AN =pavh)-+ T 0.90 2x 3.14/4x 0.58 = 0.37
ock=18N/mm2 |#=kKk
(0.30 2x 3.14/4%x1/2+
0.20 x 0.30 ) x 0.90 = A 009
5 0.28
0.28 x 1 &Fh = 0.28 m3
1.10 2x 3.14/4x 0.20 = 0.19
0.19 x 1 &Ffr = 0.19 m3




15T vhR—ILEST

A =
TYPE4
T & W &
B 1100 900
1050 350 200 350
900
N s
y.
= o 8 ALY
S goiE /'\
= g D gon—ravoy—r
JOSHININEY
)RS
BHAEYARR
R T B B & 5 B
HEH No. 2-1 1 &F
EJLA)LLEEYT ( 0.90 2x3.14/4- 0.20 x 0.90 ) + ( ( 0.20 x
1:2 [E&X2cm 3.14 x1/2) + 0.100 x 2 ) x 0.90 = 0.92
0.92 x 1 & = 0.92 m2
1N =pavh)-b T 0.90 2x 3.14/4x 0.380 = 0.24
ock=18N/mm2 |#=kKk
( 0.20 2x 3.14/4%x1/2+
0.100 x 0.20 ) x 0.90 = A 0.03
g 0.21
0.21 x 1 &ff = 0.21 m3
1.10 2x 3.14/4x 0.20 = 0.19
0.19 x 1 &Fr = 0.19 m3




~ IR VIV ER i LR

i il B & i & Fi il » = i &
"ML EY T ¢ 200 18 AT
fH8)9r T ¢ 200 1 f&HT
819 T ¢ 100 2 f&pT

57K BT ¢ 150 1 f&pT




FMLIEYT (EFEEY)

T S

L $520 _
470 _
30, SEF A LB (1-14)
¢ 300 CEX )
EEE{EEZILANZE (¢$2008)
B - e
g == T‘...‘:_:- B ($520)
= - BAYARE R (RC-40)
ZEYE (VU200
B L=1. 42m (F3#)
e 1 JERI° BEXE (¢400— b 200)
waE T
. PRF’qMOD
T g =1 H i L B =
KER M LEE $300 EERTfAR T-14 1 @&
(BEEL)
BEIE{IEEZILNS ¢ 200 1 @&
YIOERBEXE ¢ 400— ¢ 200 1 &
IEYE (VUP200) AxE+HY  1.61 ~ 1.68 Ey 1.65
f%; nB i B *%ﬁi nB EFﬁJ
1.6 — 0.1 — 0.085 = 1.42 1.42 m
BEYLARGER| (BREEE ¢ 520 ) (=R ¢ 216 ) X EUYEHNIZ
(RC-40)
1/4% 7t x 0.52 2 — 1/4%x 1t x 0.216 2 A= 018 0.18 m
t= 0.10 m Vv = 0.02 0.02 m




R "

=

TUIHF I (200, 1E5FT) =
520
470
HEYRBE (T-14)
p320 IR
9300 BESLEZILRE (6200)
V1849 |
| D = -~ AE (450
B& z\g - [T T magarERE ®o40)
=7 IEVYE (VWe¢200)
£1 L=1. 46m
lllllllllllllllllllll N 7] g BEELE =L (6200)
i T T
<>(¢)V16441 ..... v ?> .
__[ ‘< ) ) AG‘T —-—
7 ‘ 7T \ WFS =42k (¢200)
B— kST (6200
(VI b=/l 24 7)
|
|
T (i i s} iR B B £
HERRhES »300 T-14 R 1 &
(BEEYD)
SEYE
¢200 VU L= 1.46 1.46 m
BAYARARER| (BEERE ¢ 520 ) (BERR ¢ 216 ) X EYEHNE
(RC-40)
1/x tx 0.52 2 — 1/4x 7t x 0.216 2 A= 018 0.18 m
t= 0.10 m V = 0.02 0.02 m
il WAV ) ¢ 200 Y2 bhi—I)L / Sl ERE 1T &
MFZaAq 2k ¢ 2008 2 &
rh il & A—ILATULRE H= 0.6 m 1 X
RiIEEE ¢ 2008 1 &




" £

TU1HITD ($ 100, 1EEFT) A
HOFHE (T-14)
(%R A F)
 BHIEEE=LRE (62008)
vis.8i —
3 AR (8520
B& - : .
 BAYAREER (RC-40)
_ HEYE (W200)
L=1.32m
e :{_I_'T'_I_IT H———= wvir112
i { ’ \_"433 \ \\
K (PEPG100) / o | EUKE (PEP ¢ 100)
\EFy&vr-(¢mm
EFU 4w b (¢100) -
\PEHE L O A LS — FEEIR (& 100)
(ARl 44 7)
T ] g H iR # H =2
ek BIhES ®300 T-14 FEWAEH 1 @&
(BEED)
TEYE
®200 VU L= 1.32 1.32 m
BEYARAERE| (BEBEE#E ¢ 520 ) (P& ¢ 216 ) XIEYEHNE
(RC-40)
1/4x T x 0.52 2 - 1/4%x T x 0.216 2 A= 018 0.18 m
t= 0.10 m Vv = 0.02 0.02 m
PEiEL O A 2L — MMEYIR ¢ 100 A4 C B 1 &
EFY 4oy b ¢ 100 2 @&
EFftF T 2 O#F 2 {Efr
rh il & A—ILATULRE H= 1.0 m 1 X
RIEEE ¢ 200/ 1 @&




fHE1#T@ (H100, 1R

SR S

_ $52 _
LY HHEE (T-14)
$320 (BER A7)
$300 | |, BHEIELEZILRE ($300M)
vig.78 | {
PR BB (9520
B T BAUARTERR (RC-40)
L EEYE (WG200)
" L=1.31m
¢ HIHQ]J ]\{JE' ] v17.094
y 45 \
Hsk% (PEP¢100) / ' 281 \ERK% (PEP$100)
EF75 2 (AKERFOD ¢ 100) .""EF75>“) (IKEFEFCD 6 100)
\ B— kLT ($100)
(V2 b=/l 247
I f& & H i) # w =
hexEILhEE ®300 T-14 EEHE 1 1@
(BEED)
gEYE
®200 VU L= 1. 31 1.31 m
BEYARAERE| (BEBEE#E ¢ 520 ) (P& ¢ 216 ) XIEYEHNE
(RC-40)
1/4x T x 0.52 2 - 1/4%x T x 0.216 2 A= 018 0.18 m
t= 0.10 m Vv = 0.02 0.02 m
il VAV [} ¢ 100 Y7 hri—IL N0l LR 1 &
EFos>o ¢ 100 2 @&
EF#fF T 2 O#F 2 {&Fh
rh il & A—ILATULRE H= 0.7m 1 X
RIEEE ¢ 200/ 1 @&




" £

BkOT (157 H
$520 BAOBE (T-14)
4170 (BEA A F)
$320
" $300 | BEEEE = LAE (¢ 1508)
v18.78 - - |
: N, == S ($520)
| 2 LIPS
‘ Etw | N BAYARERRE (RC-40)
B
I
[ — —1 \
BEELE=LES (¢150)L=1. 30m
$
L
L
T ; ]ZH'K \5§§t51t5:;mﬁ90° (4150
R - BEGIEZLES (61501=0. 41m
Y 500
[ e ] EEEATE SBT (4150
T iz g H i) H B =
HkOgk= ¢ 300 FEWE T-14 1 @&
(BEED)
BEIE{IEEZILNS @ 150 1 &
BEIEIEE ZJLEHhE ¢ 150 1 &
90° M=
BEIEILEZILESE ¢ 150 1.30
0. 41
= 1.7 1.7 m
BAEUVLARGER | (BEEBE ¢ 520 ) (B ¢ 165 ) XIEYEHNE
(RC-40)
1/4 % 7r X 0.52 2 — 1/4 % 7t % 0.165 2 A =019 0.19 m
t= 0.10 m V = 0.02 0.02 m
IBEERAE S#F @ 150 1 1@
HIlFL ¢ 150 XY k—)LILTEHLE 1 &




Rk pliE & TR SR
Fii a1l g = i & Fili a1l b iy i &

B 7K Al E% & 120m3 1 f&pT
LA t=20cm 3.2 m3
k= 7 —h 2.6 m3
X F LA )L 0.3 m3
Tl e 6.5 m2
Pk S
1 -
R 16
IR A (BERAR)

T ” 12.8  t
HERAGR E - 743 o
HIlFL T 1 & Py
FaKk L 1 52




BTKIEERE TRA R

= -4
Br/KFESRET (20m3) |:|+ g =
T iE g H bicd L # =
4K lE S K& EX
AER#4 1.70x2.00x2.00 8, 579kg 2 &
CER#4 1.70x2.00x2.00 8, 270kg 1 @
DER#4 2.10x2.40x0. 35 3, 213kg 2 &
EHEw b & 650 x 300 852kg 1 &
HERA
(RC40-0) 6.90 x 2.300 x 0.20 = 3.17] 3.17 m3
t=20cm 6.90 x 2.300 = 15.87| 15.87 m?2
H@arsy—r 6.90 x 2.300 x 0.15 = 2.38
(1.352%3.14/4—1.05*x 3. 14/4) x0.35 = 0.20
5t = 2.58] 2.58 m3
BEE)LEI
(1:3) 6.70 x 2.100 x 0.02 = 0.28/ 028 m3
EiLp o (6.90+2.30) x2x0.15 = 2.76
1.05 x 3.14 x 0.50 = 1.65
1.35 x 3.14 x 0.50 = 2.12
it = 6.53] 6.53 m2
HE L EmitHk ¢ 600 1 %8
(AEf)
BF FRP#! 1
Bk iR 22 x 1524 x 3048 (mm) 16 #&
1.524 x 3.048 x 16 #x= 74.322 74.32 m
16 # x 0.802 t/# = 12.832 12.83 t




AR - 1T - e TR TSR

T FE FRKE Tk BN BpskA &5t
+ T
b I T N 9 JED0. 45m3 m3 86. 30 86. 30
MELLT W E+ m3 41,72 41,72
Ay T — k%L m3 34. 15 34. 15
15T
THESHTEA S | ok
S RAFTIA F+ L Bl kR T 1=5. Om e 60 60
THESHTEA S | Hok
RS P& T Bk T 1,=5. Om e 60 60
FlLIA B & t 14. 40 14. 40
Sl E & t 14. 40 14. 40
SR EE t 14. 40 14. 40
R T
A t 1.91 1.91
EIEAT A t 0. 42 0. 42
B4 B t 0. 08 0. 08
TR TR E - t 2. 40 2. 40
TR 11 t 16. 73 16.73

U

.
5%
-+

16. 73 16.73




Skl s TAE R

AR E T (20m3) A H =
T & Wi @
&
i 3600 i
3400
- _ _ _ _ _ _ _ _ _ VWS.SWT T
6700 ‘ ‘
% § P = ‘ HoakoE e
V15.93i i
o ) ) ) ) ) i ) ) ) ! ¢ 1360 !
T il H i R HlL AN B &
JEH T
Ny kg0, 45m3 e H1) e AL
8.40 X 3.60 X ( 2.88 - 0.05) =  85.58
A 1.35 X 1.35 X 3.14/4 X 0.50 = 0.72
=} 86. 30| m3 86. 30
P T
B+ ( 8.40 X 3.60- 6.70 X 2.10 ) X
R
( 2.8 - 0.30 ) = 41.72 m3 41.72
B HALEE T
— ikt 86.30 - 41.72 X 1.25 = 34.15| m3 34. 15
+8T B R A 1178 L=[ 50 |m
FTIA - 513k
(3.60 + 3.60 -+ 8.40 + 8.40)
/ 0.40 = 60 | # 60
5.00 X 60 X 0.0480 = 14.400 t 14. 40




XHRT o 8. 200 > fiEE L
g L | P AL By A (kg/m)
1B B | H-250%250%9%14 80
KT 2BF H
o 3B H
JC“I" t‘\gjl‘
s S 2 TN
JEE L PLE Hpt B 5 (kg/m)
1B B | H-200%200%8%12 55
2Bk H
3B H
KETH
VAT iy BN R (ke /m)
1E¥H
2B H
3B H
T il H H IR L AN M =
ESy)
pEk Ul e ( 8.200 + 8.200 ) X 0.080 = 1.312
( 2.900 4+ 2.900 ) X 0.080 = 0.464
FUTVr ok
gEe ( 2.900 — 0.500 ) X 0.055 = 0.132
E 1.908 t 1.91
Bl kE A 1.908 X 0.22 = 0.420| t 0. 42
Bkt B 1.908 X 0.04 = 0.076] t 0. 08
AR TR E R 1.908 + 0.420 -+ 0.076 = 2.404| t 2. 40
TR
W= 14.400 + 1.908 + 0.420 = 16.728] t 16.73
Hilw= 14.400 + 1.908 + 0.420 = 16.728] t 16.73




T  FE A H R L BT 2
i T
ERAE O T
t=5cm 8.40 + 8.40 + 3.60 4+ 3.60 = 24.00 | m 24. 00
EAE R EUE T
t=10cmPL T 8.40 X 3.60 = 30.24 | m2 30. 24
H T LAy T 30.24 X 0.05 = 1.51 m3 1.51
PEAR T Br/KAEE -
RC-40 t=6cm 6.70 X 2.10 14. 1 m2 14. 07
BT
RC-40 t=25cm 8.40 X 3.60 -  6.70 X 2.10 = 16.17 | m2 16. 17




LT - a7k I

& &
bl 6700
6700 350 3@2000=6000 350
350 3@2000=6000 350 o 150l 1200
= | | °
i = || 418.81
| SI_:F:,;,T%:T,*,,, *7;*1215* & Lt
w c s A
S| 200 EHEY b 200
g8 ~ 1 A mEEAR ‘
IS I 5 = POSELE Y 8 | g 8 P c A A P
— SWPR 7B 15. 2
9 | // m | N SS_FRPIKFF#F POSE L b
[ I S B N S I A B B EREY R SWPR 7B 15. 2mm
L | P e R
‘
1350 5350 g $ o :
] o
10 =S wEwa 1.3 100
B s )—+
L1350 ERBE
1350 | 5350
6700
= = .
&l At =X
w w S =
HIlfL ¢ 100 HIlFLZEZ200mm 1 f&PT)

fa 7K (i zK)

20 m3




(DKits

SiEs

FE il

%

il

i 5

Fil il

%

il

i %

T AR (7l 148 BB At )

e

EHEE O T
As t=15cmLL T

178.0

m

KEHLE TARF RS W

PV T B fR—

L=1.0m

SRR IUEL T
As t=15cmlL T

501.7

m?2

~ RV T

>

777 TR AL
As T

25.1

m3

ETEE IR T

KL TARFI RS W

RNl

BAE t=25c¢m (RC-40)

89.6

m2

RNl

A% t=6cm (RC-40)

14.1

m2

DIBCE: Bt
BAE t=30cm (RC-40)

6.7

m2

NIBCE: Bt
B t=21cm (RM—40)

6.7

m2

PR BE|
K8 t=4cm FABERIAS

6.7

m2

RN EEE
8 t=5cm FAEBRIAS

495.1

m2

RN
ANREEEIE T

391.4

m2

3.00

g
W=0.15m




I

T PRP400 | VU200 | PRP200 | PE100 [ASHEEE| TR Dwagr | 2
S T
As t=15cmEL T 113.80 | 13.60 10.00 16.60 24.00 m 178.0
HAILARIUEL T
As t=15cmPAF 62.59 6.46 4.75 6.23 | 391.40 | 30.24 | m2 501.7
777 TR LB
AsHT 3.13 0.32 0.24 0.31 19.57 1.51 m3 25.1
LR T
RS
BAE t=25cm (RC—40) 62.59 4.56 6.23 16.17 | m2 89.6
WNEZE ETKAEE L)
A% t=6cm (RC-40) 14.07 | m2 14.1
T8 HE
A t=30cm (RC—40) 1.90 4.75 m2 6.7
(K Rt
B t=21cm (RM—40) 1.90 4.75 m2 6.7
T8 HE
FJE t=4cm FHAEBRIAs 1.90 4.75 m2 6.7
AstliZE T (RREHEE)
FE t=5cm FHAEAS 495.10 m2 495.1
AstliZE T (RREHEE)
REFEIE T 391.40 m2 391.4

SN P IE Ui A =(Re N 2R g ) - (R N i A L i )




AsERZET £, -4
o 5 g
@:5‘
\f
L H.
«
I HHEHL B =2
A (28.50 + 28.30)/ ( 6.50 + 6.00 )/ 2 177.50 m§
B (24.05 + 24.30)/ ( 6.00 + 5.00 )/ 2 132.96 mf
C ( 7.60 + 8.50 )/ ( 9.75 4+ 10.05)/ 2 79.70 mi
D (10.90 + 10.35)/ ( 5.80 + 5.80 )/ 2 61.63 mi
E (10.25 + 10.25)/ ( 2.85 + 3.15)/ 2 30.75 mi
F ( 3.80 + 5.00 )/ ( 3.15 + 3.15 )/ 2 13.86 mi
G ( 4.00 + 4.30 )/ ( 1.45 + 1.45 )/ 2 6.02 mi
[#F5]) LI EY - 815 - 46k0O (¢ 320 )
1/4%x 1t x 0.32 2 0.080 x 22 HEFT = 1.760 1.76 m
1B oR—IL (FH-B) -FFKkiE & (¢ 654 )
1/4% 1t x 0.65 2 0. 336 x 11 &Fr = 3.696 3.70 m
BIERM=E HK (¢ 450 )
1/4%x t x 0.45 2 0.159 x 1 & = 0.159 0.16 m
BIERMZ=E maK (0J620%620)
0.62 x 0.62 0.384 x 4 B = 1.536 1.54 m
BIERMZ=E maK (J400%400)
0.40 x 0.40 0.160 x 1 & = 0.160 0.16 m
B A+B+C+D+E+F +G — #ia = 49.10 495.10 mi




B AR ALER

CDBPhISEFEIRY;R=W [ LR BRI T .
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